3AKJIAJ] BUIIOI OCBITU «ITOAUIBCHKUU JEPKABHUI YHIBEPCUTET»

OHI «cATPOHOMIA»
PE3YZIbTATU AHKETYBAHHA Ne3

OPIrAHISALIA OCBITHBOIO NPOLIECY 31O6YBA4IB
BULLOI OCBITU TPETbOIO (OCBITHbO-HAYKOBOIO) PIBHA

B OMUTYBAHHI NMPUNHA/I0 YYACTb 33 PECITOH/IEHTIB

https://pdatu.edu.ua/images/naukova-miznarodna-
divalnist/aspirantura/survey/survey3 201.pdf




CTyniHb BULLOI OCBITU
33 Bignosiai

@ [okTop dinocodii




Pik HaBYaHHA
33 Bignosigi
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dopMa HaBYaHHS
33 Bignosigi

@ Ouna (neHHa)
@ Ouyna (BevipHs)




YK € 3HaHHA, OTPMMaHI Nifg Yyac HaB4YaHHA Ha OCBITHbO-HAYKOBIM Nporpami, focTtaTHiMK ansa Bawol
HayKoBOI Ta NpodecinHol 4iANIbHOCTI?
33 Bignosigi

® Tax
@ Hi
@ MepeBaxHo "TaK"

@ MMepeBaxHo "Hi







AKi i3 3a3HaYeHUXx BUAIB 3aHATb (hopM poboTH) peanisytoTbCs B OCBITHbOMY MPOLIECI
BUKagadyamu kadpenp?

33 Bignosigi

aHanis i po3B"si3aHHS KOHKPETH... 28 (84,8%)
3aHATTS 3 BUKOPUCTaAHHAM iHO... 23 (69,7%)

KPYrinm| CTin 17 (51,5%)

BWI3Hi 3aHATTH 14 (42,4%)
HeTpaguuinHi nekuii 11 (33,3%)
aocnigHvubka pobota 30 (90,9%)

TPEHIHrM Pi3HOMAaHITHOro Xapak... 17 (51,5%)
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Yy 3aBXau Bam € 3p03yMiJ'II/IMVI MeTa | 3aBJaHH4, AKi oroyiowyroTbeCA BUK/aga4eM Ha NoYvYaTKy

NeKUiNHUX | NPaKTUYHUX 3aHATb
33 Bignosigi

@ zaBxau
@® ivogi

@ He orornoLuytoTb




Ans 3p06yBadviB 3 i 4 pokiB HaBYaHHA [ Yac NPOXOAXKEHHA NegaroriyHol NPakTUKN Yin

3iWTOBXHYNUCA B 3 TpygHoLamu, siki NoB"si3aHi i3:

18 BignoBigen

@ HenocratHim obcArom NpakTUKK 3a
yacom

@ HepocTatHbO NiAroToBKOK Nicns
BUBYEHHS TEOPETUYHUX AUCUMNNIH, AKi
dopMyoTb NpodecinHi HaBNUYKN

@ opranizauieto negarorivHoi NpakTUKmM

@ rtpyoHowiB He BUHKMKaNO



AKLWo Bu 3auikaBrieHi B y4acTi y nporpami akageMiyHol MobinibHOCTI, To By 6 obpanu:
33 Bignosigi

@ 3BO B YkpaiHi
@ 3BO 3 kopaoHoM
@ He BaxknveO g€




AK BU OUiHIOETE KpUTepil oliHKBaHHA 3HaHb, IKi 3aCTOCOBYIOTb BMK1agaui:
33 Bignosigi

@ «puTepii 3posymini

@ «putepii He 3posymini

@ KpuTepii He BianosigatoTb (3aBULLEHI/
3aHWKeHI) peanbHUMM BUMOramum ao
SAKOCTI NiAroTOBKW , OCKINbKWN HE
crnocTepiraeTbca 06"EKTMBHOI cnpaBeq...

@ «puTepii He BianosigaoTb (3aBULLEHI/
3aHWKeHI) peanbHUM BMMOram [0 AKOCTI
NiAroTOBKM acnipaHTIiB, OCKINbKX OLHIO. ..

@ Bapiant 5




AknMuU cnocobamm OLl,iH}OBaHHFI 3HaHb 3,£I,06yBal-liB Bu Hapganu 6 nepeBary?
32 Bignosigi

@ recu

@ cnisbecina

@ auckycis

@ po3B"s3aHHA KOHKPETHWX CUTYALN
@ «omn"toTepHUI KOHTPOSb

@ Baw BapiaHT




Yu BUHMKaNKM y Bac KOHDNIKTHI cUTyaulil WwWoa0 06"eKTUBHOCTI OLiHIOBaHHA?
33 Bignosigi

@ Tax
@ Hi




Y 3HaeTe BU K BperynboByOTbCA KOHMNIKTHI CUTYaUil LLoAo 06"eKTUBHOCTI Ta ynepeaXXeHOoCTi

eK3ameHaTopiB?
33 Bignosigi

® Tax
@ Hi




HackKinbku By 3a6e3neyeHi HeobXiAHUMI pecypcaMun AN HaBYaHHS Y ANCTAHLUIMHOMY peXxumi

(MeTO,D,VIL{HVIMI/I MaTepianaMM, niTepaTyporo, O6ﬂa,£l,HaHHFIM, KOMI'I"I-OTepHOI-O 6a30t0 TOLWO
33 Bignosigi

@ lMoeHicTb
@ 4Yacrkoro
@ He 3abesneyeHnn (a)




Ha Bally AyMKYy, KU1 i3 3ac06iB AUCTaHLUIMHOI KOMYHiKaLii Hanbinbll epeKTUBHUIN ANS

npoBegeHHA NOTOYHOrIO, I'Ii,EI,C)/MKOBOFO (CeMeCTPOBOFO) KOHTPOJNIKO Y nepiop, KapaHTMHy?
33 Bignosigi

® MOODL
@ Skype
@ Viber
@ Telegram
‘ @ WhatsApp
@ EnekTpoHHa nowTa

® Hwe




Ha Balwly aymky, AKi TUNX 3aBAaHb ANS npopegeHHA NOTOYHOINo KOHTPOJIHO pe3yanaTiB HaB4YaHHA

Oy Hanbinbl ePeKTUBHUMN?
33 Bignosigi

aBTOMaTWU30BaHi TecTn Ang
22 (66,7%)
KOHTPOIO Ta CAMOKOHTPOJSTO
OLIiHIOBaHHA 3a JOMOMOroHo Yary,
aHKETYBaHHSA TOLLIO

3aBJaHHs, Lo noTpebytoTb
AGHTA, O TIoTPEbYo .-3 (9.1%)
PO3ropHyTOT, TBOP4OT BiANOBIAI
3aBOaHHsA, opma SKUX
aganTtoBaHa 40 BUKOHAHHS 16 (48,5%)
3acobamMu UCTaHLUiMHMX TEXHO...
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HKOMy i3 BapiaHTiB npoBeneHHA I'Ii,D,C)(MKOBOFO (CeMeCTpOBOFO) KOHTPOJO Bu HapaeTe nepeBary?
33 Bignosigi

NpoBefeHHsA CEMeCTPOBOIO
icnuTy Ha nnatdopmi MOODL y
CUHXPOHHOMY peXumi i3 3abean...

17 (51,5%)

BUCTaBMNEeHHS NiZCYMKOBOI OLiHKM
3a CEMECTPOBUM iCMUT LUMSXOM
NPOoNopLiNHOro NepepaxyHky c...

16 (48,5%)




